В ЧЕМ ОТЛИЧИЕ ПРАВОСЛАВНОГО ЛАГЕРЯ?
Собственно, православный лагерь отличается от обычного каждым своим элементом: и большим и малым. Идея лагеря и его цель; программа смены и люди, которые занимаются организацией  и ради чего трудятся; воспитатели, которые непосредственно взаимодействуют с детьми. Православный лагерь отличается здоровой атмосферой в коллективе, приобщением к православной культуре, интересной, развивающей в самых разных направлениях, программа. 
Программа православного лагеря «Покров» направлена на построение детского коллектива. А составными частями в программу входят подвижные и спортивные игры, совместные мероприятия с родителями, участие в добрых делах и молитве, праздник лагеря «День святого покровителя», и конечно, паломнические поездки. У костра бывают сценки, спектакли, беседы и викторины.
ЧТО НУЖНО, ЧТОБЫ ПОПАСТЬ В ПРАВОСЛАВНЫЙ ЛАГЕРЬ «ПОКРОВ»? 
· Во-первых, чтобы попасть в лагерь «Покров» необходимо желание. 

· Во-вторых, чтобы приняли в лагерь нужно выполнять определенные Правила. 
· В-третьих. Все мобильные телефоны, электронные игры, плеера и пр. придется оставить дома. Ведь в лагерь идем, чтобы жить вместе, а эти электронные устройства нас разделяют. В лагерь принимаются те, кто эти правила может и хочет выполнять.

· В-четвертых необходимо своевременно сдать все необходимые документы. Здесь действует правило «Чем раньше, тем лучше». Квитанцию об оплате и медицинскую справку можно принести в мае. Последний срок подачи документов, включая медицинскую справку - за 3 дня до открытия лагеря. Однако, если набор детей в лагерь закончен, то в приеме Вам могут отказать. 
ОСОБЫЙ ВОПРОС – ПО ПОВОДУ ПОСЕЩЕНИЯ БОГОСЛУЖЕНИЙ. 
Главной целью нашего лагеря является духовно-нравственное воспитание детей, создание условий для становления личности каждого ребенка как полноценного и активного члена Русской Православной Церкви. Как верующие люди мы понимаем, что любое доброе дело невозможно сделать без помощи Божией. Поэтому в нашем лагере и взрослые, и дети участвуют в Таинствах Церкви. Здесь дети учатся молитве, посещают богослужения, исповедуются и причащаются Святых Христовых Таин. Этот вопрос очень важен для каждого ребенка, поэтому здесь необходима помощь и поддержка родителей. 

Что же делать? Ответ прост: в течение смены вместе со своими детьми посещать храм в воскресные дни, участвовать в богослужении и Таинствах Церкви. 

ПАЛОМНИЧЕСКИЕ ПОЕЗДКИ. 

В течение смены дети несколько раз выезжают в паломнические поездки, в которых посещают храмы и святые источники. Здесь также важно соблюдать форму одежды и правила благочестия. В паломническую поездку в Свято-Троицкую Сергиеву Лавру (г. Сергиев Посад) ребенок будет включен на основании заявления одного из родителей и после внесения взноса. Важно: сумма взноса не возвращается, если Вы по какой-либо причине отказались от поездки в сроки менее, чем за 8 дней до вылета. Это связано с правилами авиакомпании.   
КАКОЕ УЧАСТИЕ В ЖИЗНИ ЛАГЕРЯ  ПРИНИМАЮТ РОДИТЕЛИ? 
В программе лагеря «Покров» предусмотрены совместные мероприятия с родителями. Например, здесь отмечаются «Отеческий день», «День мамы» и «День святого покровителя». В эти дни дети особенно готовятся к празднику, очень ждут своих пап и мам. Поэтому мы приглашаем вас, дорогие родители,  принять участие в этих мероприятиях. Они принесут много радости вам и вашим детям! 
Организация таких мероприятий требует много времени и  ресурсов. Поэтому мы всегда благодарим тех родителей, которые оказали помощь и содействие в проведении праздников. 

Наверное, самое радостное, что есть в нашей работе – это ощущение того, что организация православного лагеря – дело Божие. И важным результатом нашей работы должно стать желание детей – участников лагеря – приходить в храм, записываться в воскресную школу, становиться участниками других церковных объединений, полноценно участвовать в жизни Церкви. Надеемся, что с Божией помощью, молитвами святых покровителей, трудами коллектива  лагеря и с помощью вас, дорогие родители, у нас все получится!  
ПРАВИЛА 

Уважаемые родители!

Просим Вас внимательно ознакомиться с правилами лагеря «Покров» 

и обеспечить их выполнение. 

1. Морально-нравственные правила: 

1.   В лагере необходимо соблюдать распорядок дня, который включает молитвенные правила,  трудовое послушание, занятия по духовно-нравственному воспитанию;

2.       Запрещается сквернословить;  

3.       Запрещается драться и обижать младших;

4.       Запрещается грубое отношение со старшими и воспитанниками лагеря;

5.    Запрещается катание на велосипедах на территории лагеря   (разрешается    оставлять велосипед в специально отведенном месте) 

6.     Запрещается  покидать территорию лагеря без сопровождения взрослых.

7.   В течение смены дети участвуют в воскресных богослужениях. Явка всех детей обязательна.

2.  Форма одежды
1.        Футболки должны быть достаточно длинными, чтобы полностью прикрывать  спину, живот и  плечи.

2.        У девочек дополнительно необходимо наличие: 

· юбок ниже колена, 

· косынок на голову. 

3.        Запрещается носить шорты и юбки выше колен. 

4.        Запрещается носить одежду с неприличными надписями и рисунками.

3.  Мобильные телефоны и связь с родителями
Запрещается использование мобильных телефонов. 

1.  Связь ребенка с родителями в течение смены осуществляется через  телефоны воспитателей и вожатых.

2.  Телефоны, которые дети принесли с собой, изымаются администрацией. За изъятые телефоны администрация лагеря ответственности не несет.

4.   Плеера, электронные игры
Запрещается использование плееров, электронных игр, и прочих электронных устройств для развлечения. Такие устройства изымаются. За изъятые устройства администрация ответственности не несет.

2. Ценные вещи и деньги
Просьба не давать детям с собой в лагерь дорогостоящие вещи и деньги. За их сохранность администрация лагеря ответственности не несет. 

Напоминаем, что за неоднократное нарушение правил православного лагеря «Покров» администрация лагеря вправе исключить ребенка из лагеря без возврата денежных средств. 

ДОКУМЕНТЫ В ЛАГЕРЬ 

1. Заявление 

2. Ксерокопия свидетельства о рождении;
3. Ксерокопия паспорта одного из родителей (страница фото,  страница прописки и страница дети);
4. Ксерокопия страховки от несчастного случая;
5. Медицинская справка (оформляется не ранее, чем за 3 недели до открытия лагеря); 
6. Ксерокопия квитанции об оплате (оформляется в мае).
7. Прошение на поездку в Свято-Троицкую Сергиеву Лавру (г. Сергиев Посад) 

8. Взнос на паломническую поездку в Свято-Троицкую Сергиеву Лавру (г. Сергиев Посад) 5000 р. (Для многодетных семей – 3000 р.) 
В случае, если фамилия ребёнка не совпадает с фамилией родителя, надо предоставить ксерокопию свидетельства о заключении брака или свидетельства о расторжении брака.
КОНТАКТЫНЕ ТЕЛЕФОНЫ
5-02-18 Приемная храма

2-85-88 Церковная лавка

8-922-4017-817 – координатор лагеря, Анастасия Владимировна  Гайсина
Сайт храма:  http://langepas-hram.ucoz.ru/
